

众志成城 打赢疫情防控阻击战

疫情就是命令,防控就是责任。在新冠肺炎疫情联防联控工作中,宝鸡市城市管理执法局及时部署,提早安排,全力应对,贡献宝鸡城管执法力量——

防控疫情 城管执法在行动

市城管执法系统:

全员上阵 加强防控

本报讯 连日来,市城管执法系统工作人员奔波在新冠肺炎疫情防控一线。他们全员上阵,从市容整治、垃圾清运、消毒消杀等方面着手,落实防控细节,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

据市城管执法局相关负责人介绍,局里印发了《关于切实做好局系统疫情防控工作的通知》,成立了以局长任组长、副局长任副组长,调研员和各科室、局属各单位负责人为成员的新冠肺炎联防联控工作小组,明确各项细节的

职责分工,要求各单位加强疫情监控防控,严格落实值班带班制度。

在战役打响后,该局成立五个专项督查组,由局领导带队,分赴局属单位开展疫情防控专项督查,对发现的问题限期整改,确保把疫情防控措施落到实处。环卫工人、垃圾清运工人和垃圾填埋场、医疗废弃物处理厂、餐厨废弃物处理厂、沼气发电厂工作人员全部上岗,高标准、严要求抓好垃圾处

理。市城管执法局还下发通知,对口罩等医疗废弃物,实行专桶专车封闭清运,降低病毒传播风险。

同时,该局召开了市容环境整治动员会,加强各园区、公厕、办公区域消杀力度,通过宣传横幅、LED屏幕、宣传车、微信推送等方式,营造全民防控氛围。

联防联控在行动

高新区:

整治违法违规经营行为

本报讯 近日,市城市管理执法局高新分局将疫情防控与环境整治相结合,组织执法人员走上街头,整治违法违规经营行为,劝导群众少出门、戴口罩,营造干净卫生的城市环境。

营造良好的市容环境,不仅有助于提高群众生活质量,更是疫情防控的一项重要工作。为此,高新分局出动执法人员200多人次、执法车辆30多台次,清理了一批占道经营、流动商贩和马路集市,张贴新冠肺炎联防联控通告。记者在高新区水木清华步行街看到,执法人员在此扎岗,提醒群众多居家、少出门,劝阻小摊贩经营行为,以减少人员聚集和流动。记者在高新广场看到,执法人员和执法车辆实时监控,拒绝不戴口罩的群众进入广场。

我市加强疫情防控期间医疗废弃物处置——

医疗废弃垃圾日产日清

本报讯 医疗废弃物无害化处理是疫情防控“最后一关”。日前,记者从市固体废弃物处理中心了解到,该中心对全市各定点医疗机构、发热门诊、隔离观察点产生的新冠肺炎疫情医疗废弃物,实行专人专车收集转运,做到日产日清,为打赢疫情防控阻击战奠定坚实基础。

疫情防控期间,为确保我市医疗废弃物得到及时、有序、高效、无害化处置,每天上午和下午,市医疗废弃物集中处置厂的医疗废物转运车,都会驶入我市各个定点医疗机构,对医院分类收集的医疗废弃物进行消毒后,封存进转运箱,然后装入密闭的转运车,再运往市医疗

废弃物集中处置厂,经过再次消杀后,进入集中处置环节。这些医疗废弃物在134℃高温和220kPa压力下,经过45分钟的消毒灭菌处置,进入最后的检测环节。检测合格的则视为普通生活垃圾,统一运送至生活垃圾场填埋,有效减少乃至杜绝了病毒在垃圾处理环节的传播几率。

据悉,市医疗废弃物集中处置厂设计处置能力为每日5吨,共有医疗废物转运车11辆,疫情防控期间每天约收集处置医疗废弃物4吨。处置厂实行两班倒,24小时进行作业,可以满足全市医疗废弃物的应急处置需求。

本报记者 鲁淑娟

渭滨区:

劝导近百名小商贩不出摊

本报讯 “为了大家的安全,请你们不要出摊。”近日,渭滨区城管执法局在疫情防控中,劝导近百名小商贩不出摊,避免人员聚集、交叉感染。

连日来,渭滨区城管执法局持续加压发力,以城市环境卫生整治为突破口,推进防控工作与中心工作双落实。一方面,安排环卫工人加大道路清扫频次,集中清理辖区游园、绿篱内杂物垃圾,消杀擦洗辖区垃圾桶、果皮箱、灭烟柱等环卫设施;另一方面,封闭辖区内11处公园、游园,执法人员走上街头,清理流

动商贩,取缔马路市场,劝导沿街商户不出摊,多措并举织密疫情防控网。

此外,渭滨区城管执法局加大疫情防控宣传力度,组织宣传车在辖区重要道路流动宣传;利用沿街商户大型LED屏、宣传橱窗,滚动播放防疫宣传标语和防疫科普知识;同时,通过各种新媒体,推送疫情防控相关信息。

加强无物业小区检查力度

陈仓区城管执法局进一步强化疫情防控

本报讯 “您好,请戴上口罩,出门要登记!”近日,在陈仓区某小区门口,一名居民被区城管执法局工作人员拦了下来。据悉,执法人员对辖区镇街道的多个无物业小区、居民楼进行检查,劝导居民安心居家,做好自我防护。

记者了解到,陈仓区城市管理执法局自疫情防控工作开展以来,对防控一线全方位检查,除了按照区政府统一安排部署,对镇街道的多个无物业小区所涉及的10个道路路口进行封闭之外,还配合街道办事处开展疫情联防联控工作。15名执法人员分为8组,对辖区内的38栋家属楼和2条商业街进行检查,确保不漏一户不漏一人。对于辖区的公共休闲场所,执

法人员加强管控力度,制作10条劝导横幅,悬挂在各公园出入口醒目处,保障疫情防控工作做到细处、落到实处。

此外,陈仓区环卫站还制定印发了《近期防疫工作安排》,购买了13个电动喷雾器,全力做好道路清扫保洁、冲洗等工作,加大保洁力度,对果皮箱、座椅等公用设施进行擦洗。



喷洒消杀保证单车安全

由于新冠肺炎疫情防控需要,很多市民都选择共享单车代步。为此,我市共享单车企业对辖区车辆进行全面消杀防疫,保证单车清洁安全。

2月8日,笔者在渭滨区清姜路与英达路交会处看到,工作人员正在对共享单车进行清洗和消毒。连日来,我市共享单车企业配备专职消杀人员,除每日对车身用消毒液进行喷洒消杀外,还着重对市民易接触的车把、车座等部位进行重点擦拭消毒。同时,根据具体情况,对部分重点防疫区域停止车辆投放,减少市民出行。

田艺 摄

确保废弃口罩安全处理

金台区设置200余个废弃口罩收集桶

本报讯 用过的口罩怎么处理?近日,记者了解到,为防止废弃口罩造成二次污染,金台区城市管理执法局在全区设置200余个废弃口罩收集桶,进一步规范废弃口罩收运处置。

2月9日,记者在金台区东风路中段某超市附近看到,印有“废弃口罩收集桶”字样的红色专用垃圾桶放在路边,工作人员正引导群众将废弃口罩扔进垃

圾桶。据了解,金台区城管执法局在全区集贸市场、大型超市、商场等人流密集区域,设置了200余个废弃口罩收集桶,要求各单位派专人引导群众投放并做好日常监管工作。专用垃圾桶由区垃圾管理服务服务中心负责专车消杀收运。

据相关工作人员说,他们还要求属地镇街和相关职能部门自行设置收集桶,安排专人监管,鼓励市民将废弃口罩消毒后投入收集桶。区城管执法局还组织人员对全区废弃口罩收集、清运情况及管理制度落实情况不定期检查,督促单位和个人切实履行责任,确保废弃口罩处理全环节受监督、可追溯。



工作人员对废弃口罩收集桶进行消毒

(本版稿件、照片除署名外,均由本报记者李一珂采访、拍摄)